
Procès Verbal du conseil d’école de la maternelle d’HAROUE du 20/06/2023 

 

Personnes présentes : 

Parents d’élèves : Mme Dubois, Mme Grimon, Mme Nebecker, Mme Parmentier 

Membres du SIVOM: M. Marlier, Mme Teissier 

Enseignantes : Mme Boyer et Mme Perney 

Membres petits petons : Mme Kautz 

Absents excusés : Madame l’Inspectrice de l’Education Nationale, Mme Barbe 
 

1- Bilan des actions réalisées + Sorties effectuées 

- Réalisations de cadeaux pour la fête des mères et des pères dans les 2 classes. 

- La troupe « Bulles de Rêves » est venue présenter son spectacle sur le thème des arbres et de la 

forêt le 17 mars 2023. Ce spectacle a été intégralement financé par le SIVOM. Nous avons 

invité les classes de CP et de CE1 à y participer. 

- Les cloches de Pâques sont passées le 7 avril 2023. Chaque classe a préparé un petit objet dans 

lequel les enfants ont pu mettre leurs chocolats. 

- Un projet sciences « découverte du corps humain » a été réalisé au sein des 2 classes de 

maternelle. L’infirmière scolaire est venue le 7 avril afin de proposer des ateliers sur l’hygiène. 

2 fresques « squelettes » ont été réalisées et accrochées dans l’entrée. 

- Les correspondants de l’école de Bainville sur Madon sont venus voir leurs copains de MS-GS 

le mardi 30 mai 2023. Nous sommes allés viviter le château d’Haroué le matin et nous avons 

réalisés des ateliers sportifs au parc des landes l’après-midi. 

- Un projet sur les insectes a été réalisé dans la classe de MS-GS en partenariat avec la 

communauté de commune du Saintois. Alexis est venu en classe le 6 juin pour présenter une 

histoire sur les insectes aux enfants puis il a mis en place 3 ateliers différents. Il est revenu le 12 

juin. Nous sommes allés attraper des insectes près du Madon dans les herbes hautes puis nous 

les avons observés. 

- Projet « verger » : Le jeudi 15 juin, les enfants des 2 classes sont allés voir ou en était la pousse 

des arbres plantés à l’automne avec les volontaires de l’association Vignes et Vergers. 

- Une sortie à la caserne des pompiers afin de découvrir les dangers domestiques entre autres a 

été réalisée par la classe des PS-MS le 19 avril 2023 

- Le 20 juin 2023, 8 musiciens de l’orchestre des compagnons lyriques sont venus en classe pour 

présenter leurs instruments de musique. La classe de MS-GS est invitée jeudi 22 juin à assister 

à la répétition de leur concert au château Ernest de Tantonville. 

 

2- Actions, Projets à venir. 

- Sortie à la ferme du Vermois le 4 juillet 2023 pour les 2 classes. Des ateliers balades en 

calèches, poneys, visite de la ferme y seront réalisés. 

- Kermesse + spectacle des enfants le 24 juin 2023 à 13h30 

 

3- SIVOM - MJD : Remerciements, travaux effectués : 

- Nous remercions l’association MJD pour leur implication au sein de l’école ainsi que pour la 

participation complète à la sortie scolaire de fin d’année soit 10 euros par enfant. 

- Nous remercions également le SIVOM qui a pris en charge le coût des bus des 2 sorties ainsi 

que pour le spectacle « Couac et les voyages autour de la Terre » par la compagnie Bulles de 

Rêve. 

- Le banc cassé de la cour a été réparé. 

- Le nettoyage de la terrasse est commencé. 

 

  

4- SIVOM : travaux à effectuer et demandes diverses. 

- Vérifier le vidéoprojecteur dans la classe des GS. L’image est légèrement penchée. 

- MÉNAGE DES LOCAUX pendant les grandes vacances : bien penser aux vitres, pieds de 

chaises et de tables, clenches et portes (beaucoup de traces).  

- Classes : resserrer les vices des tables et des chaises qui bougent. 

- désherbage de la terrasse (à côté de la chaufferie) + nettoyage des dalles à poursuivre. 



- une tringle de fenêtre dans la salle de motricité à refixer 

- Le grand portail devrait être réparé pour la rentrée scolaire de septembre. 

 

 

 

5- Rentrée 2023: 

Il y aurait à priori 41 enfants pour commencer l’année. 

- La classe de Mme JOLY et MME                 assistée de Mme GERARDIN serait composée de 

21 élèves répartis ainsi : 

17 PS 

  4 MS 

- La classe de Mme PERNEY assistée de Mme REVEILLE serait composée de 20 élèves répartis 

ainsi : 

8 MS 

12 GS 

 

6- Bilan du projet d’école et des APC : 

Nous saurons d’ici peu si un nouveau projet d’école sera mis en place à la rentrée 2023 ou si nous ferons un 

nouvel avenant de celui-ci. 

Tous les axes du projet ont été travaillés durant l’année. 

  Présentation des axes retenus pour le projet d’Ecole : 

- Découverte du Monde : Résolution de problèmes logico-mathématiques pour construire ses 

savoirs. 

- Etude de la langue : Faire des phrases complètes et bien construites. Insister sur la grammaire 

avec les pronoms, le genre et le nombre… 

- Citoyenneté / Vivre ensemble : Hygiène et sécurité 

 

 

 

 

7- Points divers : 

- La gestion de la cantine sera bientôt assurée par l’association « Petits Petons » qui gère déjà le 

périscolaire. Le prix du repas augmentera de 1,10€ dès la rentrée de septembre. 

 

 

 

    La directrice : Mme PERNEY

 


